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1 0,33 _011 2.
) X 0,21 aq | ??
olduguna gore x in dederi nedir? 8
A)0,063 B)0,63 C)6,3 D)6&3 E)e30 REE™
0 )0, ) 6, ) ) Yukaridaki bélme isleminde kalan ne olur?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
3. 4, 0,008 hangi sayinin ylzde 40 1 dir?
D b E C
uj ] A) 0,0002 B) 0,002 C)0,0032
S D) 0,032 E) 0,02
! 4|
A e B

Yukaridaki sekilde |AB| =a

IDE/=b [CB|=n

olduguna gore, tarah alan asagidakilerden
hangisine esittir.?

A) n(a-b) B) n(a+b) C) n(b-a)
D) n(ab) E) a(b+n)
5. 6. a, b, c birer pozitif sayi ve
_ & a_b _c
g 03 04 05
2w olduguna goére, a, b, ¢ arasindaki
1 .,.% baglantilardan hangisi dogrudur?

denkleminin koki olan x dederi asadidaki
kosullarin hangisini saglar?

A) -7<x<-5 B) -4<x<-2 C) =
1<x<1
D) 2<x<4 E) 5<x<7

A) c<b<a
D) a<b<c

B) b<c<a
E) a<c<b

C) b<a<c

7. a, b, c birer tamsay! olmak tzere
a
0<c<a<4, = b

olduguna gore, b kag dedisik deder alabilir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

8. x, y, x farkli u¢ pozitif tamsay! olmak tzere
Xyz=6,
xz=3 ve
y=2 ise x=1 dir.
Buna gore x, y, z sirasiyla asagidakilerden
hangisidir?

A)1,23

;3,2 £€)3,.2,1
D)3,1,2 1,3

B) 1
E) 2, 1,
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X
0,02
asagidakilerden hangisi dogrudur?

9. =k ve 1<k<2 olduguna gore, Kk icin

A) 0,02<k<2 B) 1<k<2 C) 10<k<20

D) 10<k<100 E) 50<k<100

10. a, b rakamlarindan olusan iki basamakl
ab sayisi, rakamlarinin toplaminin x kati, ba
saylsi rakamlari toplaminin y kati olduguna
gore x+y toplami kactir?

A)8 B)9 C)10 D)11 E)12

11. Hacmi V litre olan bir depoya bir dakikada

gelen su miktar a litredir. t dakika sonra
deponun bog kisminin hacmi kag litre olur?

a
A) V-=t
) 2

D) 2v-%t E) V-at

B) 2V-at  C) %- at

12. Bir hareketli belli bir yolu saatte
ortalama a km hizla b saatte almistir.
Hareketli, ortalama hizini saatte 1 km
eksiltse ayni yolu kag saatte alir?

ab ab a+1
A) —— B C) —
)a—l )a+1 ) ab
a+1 b
D E):—
) b )a-l

13. Bir d6drenci Gi¢ sinava girmistir. Ik iki
sinavin ortalamasi 7 dir. Ug sinavdan aldid
notlarin ortalamasi € olduguna gére, bu
ogrenci son sinavdan kag almistir?

A)l B)2 C)3 D)4 E)S

14. Bir siniftaki kiz ve erkek 6drencilerin
sayilari, sirasiyla 1,2 ve 1,4 sayilariyla
orantilidir. Bu siniftaki kiz 6grenciler en az
kag kisidir?

A)4 B)5 C)6 D)8 E)12

15. 20 cocugun bulundudu bir gocuk
balosunda, erkek gocuklarin birincisi 5 kiz
arkadasiyla, ikincisi 6, Gglncust 7 ve her
seferinde kiz cocuklarin sayisi bir artmak
lizere sonuncu erkek cocuk tim kiz
arkadaslanyla dans ettigine goére, balondaki
erkek cocuk sayisi kactir?

A) 6 B) 7 C)8 D)9 E)10

16. Bir igyerinde gunlik tcret zammi icin
secenek vardir. Birincisi net 90 lira, ikincisi
gunligun %15 i dir. Bu isyerinde gunligu a
lira olan bir isci 90 liralik zammi, b lira olan
da %15 lik zammi tercih etmistir. Buna
gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) a<600<b  B) a<900<b C)
a<b<900
D) 900<a<b E) b<800<a

17. Ug isci belli bir isci sirasiyla x, y, z
guinde bitirebilmektedir. Ugli birden ayni isi
24 gunde bitirebildidine ve X, y, z arsinda
x<y<z badintisi bulunduguna gore, z
asagidakilerden hangisi olabilir?

A)25 B)48 C)52 D)72 E)73

18. "Bir cember lzerinde yarisan iki

hareketliden ikincisi, iki turluk bir yarisi 5
dakika once bitirmistir.” Asagidaki durumlarin
hangisinde bu yansin sonucu dedistirdi?

A) Cemberin gevresinin 2 kati uzunlugunda,
diz bir yolda yaris yapilsaydi.

B) Cemberin yaricap! 2 katina cikarilip 1 turluk
yaris yapilsaydi.

C) Cemberin yaricapi ve hareketlilerin hizlan
yariya dusurulseydi.

D) Cemberin yaricapi yariya disurulip 4
turluk yarig yapilsaydi.

E) Hareketlilerin hizlan 2 katina gikarilip 1
turluk yars yapilsaydi.




19. Hareket halinde gecen t saat sonunda, bir

otobulistin deposunda bulunan y yakit miktar
litre olarak,

y=105-5t
bagintisiyla belirlidir. Depodaki yakit miktari
10 litrenin altina dusttgunde otobiisin yakit

almasi gerekmektedir. Surekli hareket halinde

bulunan otobis bu durumda en erken kacinci

saat icinde yakit almak zorundadir?

A)16 B)18 C)20 D)22 E)24

20.
Seker
T Miktan
17 (ka)
B G S e St e -
0,21--==-====---2 . i
O,14---- : I Kansim
; - : » Miktan
1 2 3 (kg)

Yukarida, un ve sekerden olusan homojen bir
karisimdaki seker miktarini gosteren

fonksiyonun grafigi verilmistir. Buna gére, 100
kg lik bir kanisimda kag kg seker vardir?

A)90 B)20 C)10 D)1 E)0,1

gvle.mdaki 22. Kenarlarinin orani % olan iki karenin
' Ayhk maas 1000(TL)
E_raﬁk, bir 1 alanlari orani kagtir?
isinin 1] T ——
calisma Silesaaaans ; 1 1 1 1 1
yilanna 2> / N Bl 9% Pz B3
gére aldigi 207 " Z== g ]
maas! ol : : '
gbstermek ' e— Ciallsma
tedir.” Bu L 2 e
maasin sirasityla ikinci, tgtinci yillarda bir
onceki yila gore hangi oranda artmistir?
Mii B Iz O=1
55 45 54
B e B o
4’4 6" 4
23. 24,
Yandaki sekilde A Yandaki I
BAI? agisinin A sekilde ABC bir
dlglsu 90° dir. ikizkenar dik
=AB||= II.&DI uggen ve DEFG bu
BC|[=|CD uggen igine
ve ABC agisinin 8 izilrlnis bir karedir. 0
olglsi o olduguna ? AC[=18cm
gdre, BCD agsinin olduguna gore, :
olglsu nedir? B 2 karenin bir kenari B E c
kag cm dir?
A) 90+a  B) 90+ 2 C) 90+2a 9 =
. A)9 B)7 C)6 D)= E)=
D) 180-a E) 180-2c 2 2




lae|=x |aD|=a

25. 26.
¥andaki sekilde O A Yandaki
gemberin merkezidir. : 0 ggmpve"rle__rden
ACE agisinin élgusu E kugugunun
200 ve ABLCD yangapi f,
olduguna gtire, CKB O buyugunun
yayinin élgusu kag yangap 2r
derecedir? dir. DEF ve
K B ABC ile gosterilen tarali dilimlerin alanlar
birbirine esittir. ABC acisinin élgiisi 30°
olduguna gore DEF agisinin dlgusi kag
A)70 B)80 C)100 D) 120 E) 140 derecedir?
A)60 B)90 C)100 D)120 E) 150
27. 10 cm boyunda 1 cm gapinda silindir 28.
bigimindeki 10 kalem begerli iki sira halinde, vandaki é
dikdortgenler prizmasi seklindeki bir kutuya :lgl d?a LB & A7 B
konulacaktir. Bu kutunun hacmi en az ka¢ cm? gir
olmalidir? dikdortgendir. b
A)300 B)200 C)150 D)100 E)50 Iig'l':ll)“ |=a D or
olduguna gore
[FC| uzunlugu E
nedir?
mab B2 2 pp g2ib
b 2 2
29. 30.
Yandaki gekilde D & Yandaki sekilde D F C
ABCD bir yamuk, _ - ABCD bir karedir. T
taral uggenler ise N K EFLAB \
kenar uzunlugu a e '
olan es kenar / \/ \

uggenlerdir. Buna A B
gore, ABCD yamugunun ¢evresi kag a dir?

A)8 B)9 C)10 D)12 E)15

olduduna gore, i

tarall alanlarin

toplaminin ifadesi E .
asadidakilerden A—X—E B

hangisidir?

2
A) x*+ax+a? B) 2x2-ax+%

2
c) x2+2ax+aT D) 2x%+2ax+2a?

2
E) x*-ax+ L
2




3

Arace) = Agasco) ™ Agren) = |AB|BC|- |AF|FE|
Aiery =an-bn =n(a-b)

Yanit:A

5.

1 1

1 X 2
1+— = &

+

2:1_) 2 =1—> 3 =1 X 1=3

1 X+1 X+1 X 3
1+ — Sz £h

X X X
IX+3=2X > X=-3 >-4<x<-2
Yanit:B
7.
0<c<a<4,§=b—>a=bc
a=3—3=3.1 bnin3 ve 2olmak Uzere
a=2—>2=2.1 2degisik degerivardir.
Yanit:A
9.
X =k 5x=0,02k >1<0,02k <2
0,02
100=<2k <200 - 50 <k <100
Yanit:E

COZUMLER
2

-kalon — tamsayiolmalidir.
A 74-3 _91 Tamsayi
segenegi 8 8 olmaz
B 74-4 _90 Tamsayi
segenegi 8 8 olmaz
c 74-5_89 Tamsayi
segenegi 8 8 olmaz
D 94-4 _ 88 :
segenegi 8 8 i
E 74-7 _87 Tamsayi
segenegi 8 8 olmaz
Yanit:D
4,
x.0,4=0,008 —x=0,02
Yanit:E
6.
0,3k =a)
8 =P - c° o 0,4k =bjc>b>a
0,3 0,4 0,5 o'sk =cJ
Yanit:D
8.
xz=3 —x =1oldugunagdre x =3 olmak
zorundadir.Ohalde; x=3,y=2,z=1
Yanit:C

10.

ab iki basamakh sayisiigin 10a+b=x{a+b),ba iki
basamakli sayisiigin 10b+a=y(a+b) esitlikleri
yazilabilir.

10a+b
10a+b= +b =
a x(a+b) —>x T

10b+a
a+b
10a+b 10b+a

+ — X+
a+b a+b
x+y=11

10b+a=y(a+b)—>y=

=njg,*-b‘)’
Y ——w

X+y=

Yanit:D



11.

Havuza,t dakikada (ta) kadar su akmis olur O
halde bos kisim;

12.
Hareketli ayni yolu t saatte almig
olsun.Asagidaki bagint yazilabilir.

Vi =Vt ab=(a-1)k—>k=2L saal
Yanit:E -1
Yanit:A
13. 14,
Ogrenci son sinavda x almis olsun. L A R T R T 2u.e=14u
ETEws | o 12 13
k+e=1,2u+1,4u=24u
Yanit:D u=5olmasihalinde 2,4u bir tamsay olur.
k+e=(2,6)5=13 >k=(1,2)5=¢
Yanit:C

15. 16.
e=erkek gocuk sayisi, k=kiz gocuk sayisi Ginligi b lira olan isgi %15 zammu tercih
ni gostermek Uzere asagidakitablo ettigine gore %15b>90 olmalidu.
yapilabilir. 0,15b=90— b=400....... 1

GiUnligi a lira olan isci 70 lira zammu tercih

e([1([2)|3|4|5| 6|7 |8 7% ettigine gore a+90>0,15a olmaldr.
k|5|&|7]|8|%[10[11]12]13 90>=0,15a — 400~d....... 2

1 ve 2 esitsizliklerinden;  a<400<b
e=8k=12 —-etk=20 Yanit:A
O halde balodaki erkek gocuk sayisi 8 dir.

Yanit:C

17.

3 [ W O
— et -
X y z 24

Herlg isgcide ayni hizlacalissalartek baslanna
72 giinde bitirider.z > y > x baginhsiolduguna
gore z > 72 olmalidir.Buradan z = 73 bulunur.

Yanit:E

18.
Hiz v olsun.Cember gevresi C=2aR olduguna
gore 2 turda gidilen yol 4z2R olur.

Tablo incelendiginde E segeneginin problem
cevabi olacad: gorilir.

Baginh Sonug

4aR=5v 47aR=5v

%m- =5v 4aR=5v

(RY_ (V)

4”'{\-2-/! o 5*\5} 4 RR = 5V
RO

2|4n| — ||=5v | 4xR=5v
\2)

? =5(2v) 47R =20v

Yanit:E




19. 20.

);<10 esitsizligi sézkonusudur. Sekle gore 3 kg lik bir kangimdaki seker miktan
105-5t<10 — 19<t 0,3 kg dir.O halde;
Yanit:C 3 kglik kansimda 0,3 kg seker olursa
100 kg ik kansimda x kgsekerolur
100,0,3
=" =10k
3 g
Yanit:C
21. 22.
2.ve 3.yl maas arhs oranlan ave Bolsun. Karenin kenarlan a ve éa olsun.Alanlann oran;
2.yilmaasiile 1.yill maas: karsilashnlrsa; T - ' ST
— - _f‘ —_— —
(25-20)=20a—>a=i—>a=l A; (éa) A, 36
2 5 Yanit:E

3.yil maasi ile 2.yil maasi karsilashnlrsa;
5 1
30-25)=25a =_—->p=-
( ) =R

Yanit:B
23. 24,
[AE] L[BD] ABC iiggeni ile EFC ve AGD iggenleri ben-
gizilmesiyle zerdf. s
olusan ACB ve [FC|=|FE| > |AG|=|GD|
AC.D Uggenleri |AG|=|GF| =|Fc|
i.le'f;;:\?;e B O halde;
. D birdis agr olup 3|GF =|AC|— 3|GF =18 |GF=écm
B =at 45 bagintsi mevcuttur. Yanit:C
m(BED) =2p — m(BED) =2(45+q)
m(BED) =90 +2a
Yanit:C
25. 26.
20° 70° AEC dik iiggeninde, _ m(AEB) ,_ 30° o
A . . - = '4 —-—
.A\ "'(C:*E) = r0° dir. Aoy =g T 350° i T B
D O noktasiile C m(DEF)
~E noktasinin birlesti- Apen = 360° ar’ = = Ausc) = Apen
rilmesiyle olusan 1 mi(DEE N
COA iiggeni, — = ( 5 ) 7% — m(DEF)=120°
0 oc|=|0A|=r ? 40
| C| | Yanit:D

olmasi sebebilyle
ikizkenardir.O halde
COA iiggeni igin
sekildeki aci deger-
leri olan,

m{OEE) = 50°, m{CEA) = 40° kolaylikla bulunabilir.
COB agisi dis agi oldugundan kendisine komsu
olmayan iki i¢ aginin toplamina esittir.

m(COB) =m(OEA)+ m(OAC) =70°+70° =140°
m(C©B) =€KB =140°

Yanit:E



27. 28.

Problemle ilgili sekil |c5| = |35|-|c3| =a-b
m yandadir. ADF Gggeni ile ECF iiggeni benzerdir.

V=2.5.10
5 CE|_FC| a-b_ [FC
2 10 V=100 cm® U=U—>ﬂ=—| | —[FC|=a-b
|aD| Fo| b a-Fc|
Yanit:D Yanit:A
29. 30.
D a Ea C [EM]//[AD]ve D F ¢ DFKve KEB Gcgenleri.
Wi [EN] //[CB] gizil- ikizkenar dik Uggendir.
DF||FK >
F G  Mmesiyle olusan ¢ s . ! |=x?
ﬂ/\/x\A/\q yandaki sekilde; es{EK|
|DC]=2G,|AB|=4G a Ayey =
A aMmaP a N a B ’2.2
|AD|=2q,|CB| =2a _(a-x)
Glasco) =10a Axeny =
Yanit:C A x E B TA-X2+(°'XJ’2
2 2
=x2-ax+ o
2
Yanit:E
Kaynak
Hamdi Akin

hamdig56 @yahoo.com.tr
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